
 
 Referat af bestyrelsesmøde 

 

Dato og tidspunkt:  20. juni 2023 19.00-21.00 (21,30) 

Sted:  Forsamlingshuset Bispehøjen 2 

Tilstedeværende: Casper Pallander, Kim Olsen, Mikkel Lundstrøm, Bent Brandt, Helle 
Pedersen, Elisabeth, Per og Erik. Jakob har meldt afbud. 

 

1. Valg af dirigent   

 

Per blev valgt 

 

2. Godkendelse af dagsorden samt af referat fra bestyrelsesmødet 30. maj 

2023  

 

Dagsorden udvides med emne om varme og energi under punkt 7. 

 

Referat udsendt 2. juni 2023 Godkendt 

 

3. Vores input til ny Kultur- og Fritidspolitik 

 

Spørgeskema på nettet. Borgermøde om emnet d. 9? august. Erik har 

undersøgt det og ifølge pålidelig kilde er der ikke planlagt sådan et møde. 

Deltager Holbæk: En platform for borgerinddragelse. Her kan man komme 

med input.  

Vi finder et tidspunkt i starten af august. Inden et evt. offentligt møde. 

Erik og Elisabeth skriver et fælles oplæg bl.a. med rum til fællesskab. 

 

4. Ansøgning fra Holbæk Pride til afholdelse af event. 

 

Bilag er udsendt 

Det er måske lidt meget med en cykel, som kun skal bruges en gang om året.  

Vi henvender os til dem og opfordrer til at låne en hos en cykelhandler mod reklame. 

Vi kunne evt. betale lejen for dem. 

Per kontakter dem.  

 

5. Kandidater til ny bestyrelse 

 

Per har kontakt til en. Har Jakob kontakt til de to andre? 

Ideer til yderligere bestyrelseskandidater?  

Vi spørger os for fortsat og opfordrer til at møde op til eks. generalforsamling. 

Nogle navne blev nævnt.  

 

 

 



 
 

 

 

6. Ekstraordinær generalforsamling 

 

 

Fastsættelse af dato og tid og sted. Skal den ekstraordinære generalforsamling også 

have et debatpunkt om vores arbejdsprogram, altså hvad vi hver især kunne tænke 

os at tilbyde at være med til at arbejde med i det kommende år? 

 

Møde med oplæg: Holbæk som mødested. Sammen med Byforum. Rum til 

fællesskab, Vi undersøger emner som oplægsholdere. Helst lokale.  

Bent, Erik, Elisabeth Per og Freja? Mødes d. 27. juni kl. 15 i  bibliotekets lille sal. 

Ekstraordinær generalforsamling med emnet som tema.  21 september. 

 

 

7. Arbejdsprogrammet  

 

Fortsat drøftelse. Se PowerPoint fra Erik af 1. maj 2023, og se referat fra 

bestyrelsesmødet 30. maj 2023. 

 

Det vigtigste er undergruppernes arbejde, 

 

Energi og varmeplanlægning i Holbæk 

Mikkel Lundstrøm 

Undergruppe omkring energi. Mikkel tovholder. Bent Brandt positiv for sagen og vil 

gene være med. Geotermi er på afklaringsstadiet. Tages op senere. Bestyrelsen er 

positiv overfor emnet som en del af Lokalforums arbejde. 

Erik deltager gerne vedr. et læringspotentiale omkring energi. 

 

Rum til fællesskab: Erik kontakter Freja og lægger noget på Facebook. 

Den grønne bymidte. 

De tre emner er udgangspunktet.  

 

8. Referat fra fællesmødet mellem kommunens lokalfora. 

 

Findes der et skriftligt referat, som kan medsendes dagsordenen. 

Elisabeth deltog, og hun berettede kort om mødet.  Der findes omtale om 

arrangementet på gruppen Lokale fora i Holbæk kommune. 

 

9. Skrivelse om boliger til boligløse 

 

Punktet tages op, hvis Elisabeth og Jakob har sendt forslag til skrivelse til og senest 

13. juni 2023. 

 Jakob tænker videre. Kan genoptages senere. 

 



 
10. Evt. Herunder fastsættelse af tidspunkt og evt. dagsordenspunkter for 

næste møde. 

 

Mødet slut 21.40 

 

Næste møde 15. August 19.00 

 


